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SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº23-2025 

Acta de la Sesión Extraordinaria veintitrés dos mil veinticinco, celebrada por el Concejo Municipal de 

Montes de Oro, el jueves 20 de febrero del 2025, en el Salón Comunal de San Buenaventura  , al ser 

las diecisiete horas con treinta y  minutos exactos. 

REGIDORES PROPIETARIOS: 

Alejandro Arias Ramírez- Presidente Municipal 

Alba Luisa Galeano Nuñez-Vice-Presidente Municipal 

Álvaro Logan Jiménez Castro 

Luis Francisco Montoya Ayala    

Lorena Barrantes Porras   

REGIDORES SUPLENTES: 

Adonay Jiménez Salas 

Karla Quesada Codero  

Emmanuel Antonio Jiménez Cruz 

SINDICOS PROPIETARIOS: 

Jesús Alberto Alfaro Ulate  

Manuel Ocampo Vindas 

FUNCIONARIOS MUNICIPALES 

Lcdo. Anthony Fallas Jiménez -Alcalde Municipal 

Juanita Villalobos Arguedas-Secretaria Municipal 

Mariela Campos Quirós-Vicealcaldesa Municipal  

 

Lcdo. Emmanuel Madrigal Román – Abogado Municipal 

Lcda. Maricel Murillo Barrantes – Abogada Concejo Municipal 

  Se somete a consideración el Orden del Día, de la siguiente forma:.U.L………………………….. 
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ORDEN DEL DÍA: 

ARTICULO I. 

Comprobación del cuórum 

ARTICULO II.-  

Audiencia:  

1-Comunidad de San Buenaventura: Temas: 

1- Caminos. 

2- Microempresa 

ARTICULO III. 

Cierre de Sesión. 

 

ARTICULO I -COMPROBACION DE CUORUM 

INCISO Nº1: Comprobado que existe el cuórum, se inicia la Sesión, a las diecisiete horas con 

treinta y cinco minutos exactos. 

INCISO Nº2: Comunidad de San Buenaventura: Temas: 

1- Caminos. 

2- Microempresa 

El regidor Adonay Jiménez Salas agradece al Concejo Municipal por estar presente en la Comunidad 

de San Buenaventura. 

La Presidente de la ADI -San Buenaventura Sra. Adriana  agradece por la presencia del Concejo 

Municipal, expresando que la comunidad contempla el apoyo  y además van a exponer algunos temas 

de suma importancia para el buen funcionamiento de las vías públicas. 

Los cuales son: 

1- Reparación de carretera San Buenaventura/Tajo Alto(desniveles crítico, erosión de suelos por 

lluvias, baches en exceso en todo el tramo, arreglo de pasos cortados por desnivel del suelo). 

2- Construcción de cabezales en el paso de alcantarillas en la cuesta del finado Mario Morales. 
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3-  Calle San Buenaventura/Zagala Nueva, agregar material adecuado en cuestas de difícil 

transitar por ser tan empinadas, así mismo arreglo de dos pasos de quebradas donde el 

alcantarillado está deslizándose. 

4- Asfaltado calle de pulpería San Buenaventura hasta la Iglesia Cristiana evangélica (presencia 

de niños, adultos mayores y mujeres embarazadas. 

5- Colocación de alcantarillas en quebradas Sofoca/Zagala Nueva. 

6- Arreglo de paso de quebrada  en calle El Encanto. 

7- Se les solicita el préstamo de un Back- Hoe para realizar trabajos en la comunidad, como, por 

ejemplo:(realizar cuneta en el salón comunal, mover derrumbe que está obstruyendo la cuenta 

del lado debajo de la pulpería, entre otros). 

8- Construir aceras en el tramo de la Escuela San Buenaventura a la pulpería. 

9- Parque recreativo para niño de nuestra comunidad. 

10- Finalizar el proyecto del Redondel de Toros de nuestra comunidad. Gestionar los fondos 

necesarios para terminar el proyecto. 

11- Mejoramiento del camino “Calle Las Micas”. 

12- Fortalecer la microempresa con proyectos de trabajo para poder ofrecer empleo a nuestros 

colaboradores de la zona, necesitamos que nos brinden apoyo para incrementar las 

posibilidades de desarrollo de nuestra microempresa, entre ellos está: 

• La necesidad de seguir contando con el apoyo del Gobierno Local. 

• Que nos permitan participar en las licitaciones abiertas y públicos en SICOP aplicando 

criterios sustentables como por ejemplo la incorporación de hombres y mujeres en 

nuestras cuadrillas. 

El Regidor Álvaro Loghan Jiménez Castro lee la programación de la Junta Vial Cantonal. 

Así mismo, entrega a la Presidenta de la ADI-San Buenaventura el proyecto del Redondel por un monto 

de cuatro millones; para que lo presente al Alcalde Municipal. 

La Sra. Marisol solicita el arreglo de la Calle El Ángel. 

El Vecino de Zagala solicita información sobre el Plan Regulador..U.L……………………………… 
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El Regidor Luis Montoya Ayala responde que en relación del Plan Regulador hay que resolver un 

documento presentado por un grupo de vecinos sobre el incidente de caducidad; mismo que esta en la 

Comisión de Asuntos Jurídicos por resolver. 

La Regidora Karla Quesada le recomienda a la comunidad que cada vez que hay un incidente llamar 

al  911para que se active la Comisión Local de Emergencia. 

El Regidor Luis Montoya Ayala externa que el presupuesto del proyecto del Redondel viene del 

superávit. 

La Regidora Lorena Barrantes Porras externa que apoya a la Micro empresa, ya que son capaces en el 

desarrollo del Cantón. 

El Regidor Luis Montoya Ayala externa que esta Microempresa es una de las mejores del País y seria 

importante concederles una sesión extraordinaria para escucharlos. 

El Alcalde Municipal-Anthony Fallas Jiménez externa que lo del Convenio con las comunidades va a 

beneficiar a las comunidades, felicito al Concejo Municipal por ser abierto y escuchar a las 

comunidades en darle esa oportunidad que las personas expresen sus necesidades. 

Hay que darle seguimiento en la Junta Vial Cantonal.  

 El Presidente municipal-Alejandro Arias Ramírez externa que cuando se sesiono en la comunidad de 

Bajo Caliente expresaron sus necesidades y que lo que se hizo después fue presentarse una moción con 

los puntos solicitados y así enviarlos a la Junta Vial Cantonal  y se programó una sesión extraordinaria 

para principios del otro año para darle seguimiento a los acuerdos. 

Y con relación a la donación del lote que se le dono a la Caja Costarricense de Seguro Social para la 

construcción de un Ebais hace 20 años; les sugiero enviar una nota a la Directora de la Clínica 

haciéndole la consulta; caso contrario que se le devuelva nuevamente a la Asociación. 

ENTERADOS       

 

ARTICULO III. 

CIERRE DE SESIÓN 

INCISO Nº4: 

SIENDO LAS VEINTE  HORAS Y QUINCE MINUTOS EXACTAS, EL SEÑOR PRESIDENTE  

ALEJANDRO ARIAS RAMIREZ DA POR CONCLUIDA LA SESION.U. 

L……………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

________________________                                                      _______________________ 

Juanita Villalobos  Arguedas                                                       Alejandro Arias Ramírez 

  Secretaria  Municipal                                                                     Presidente Municipal 


